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8. KJIAC

1. Jla ce HaMepAT BCHYKH CTOMHOCTH Ha UHPHTE a, b H C, 3a KOHTO YHCTIOTO \/ﬁ '
e usno u ce fenmw Ha 6. ( a2be =10%a+1022+10b+c ). .
Pemenue. Axo -@ ce Nend Ha 6, To A= =a2be ce Jenu Ha 36.. Cnenona'ren}{di
A=36k" , KbIeTo k e ectecTBeHO amcno. Thil karo 36.5% < 1000 u 36. 172> 9999, TO
k=6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16 . Axo k=10 wm 15, 70 A= p’.100, 1e. p? 3a31;pm—
Ba Ha 2, KOETO HE & BB3MOXHO. Henocpe,uCTBeHo ce nposepasa, ve A =36.6> =1296 "

A=36.16* =9216 ca eTHHCTBEHHTE pewienns. Heobxomumo e a yToarmM, ge npa @ = 0:
yucnara 225 1 256 He ce gendar Ha 36. _

2. Touxara D e pprpemuna 3a ocTposrsamms pubrbmuk ABC, xato DP L BC, P € (BC)
v DO 1L AB,Q € (AB). Axo M e cpenara na crpanara AC, ga o~ noxaxe, ue MP = MQ
TOT2Ba H CaMoO Torasa, korato «<PCD = <xQAD.

Pemenne Heka Ku L ca choTBeTHO cpeaute
Ha otcedkute AD u CD. Torasa ML= AK =KD u
MK =CL = LD, 3amoto ML u MK c¢acpensy oTcedi u B
TPUBIBIHAKA ADC . B IpaBOBIBIIHUTE TPHBIBIHALA AL
u CPD KQ u LP ca MeIuaHH KbM XHIIOTEHY! UTE, TaKa
yve KOQ=KD=ML u LP=LD= MK.

Axo MP=MQ, 10 aMKQ=aPLM (11l npusHak).
Cnenosarenso <MLP = <«MKQ. o< MLD = «<MKD,
samoro MLDK e ycnopensux, tayiue <OLP = <DKQ. A

Tait karo <DAQ = l<IDKQ H 0P = l-IDLP 10 <PCD =<QAD .

AKO < PCD = 4QAD ,= 4DLP = *<DKQ u <MLP = «<MKQ . Torasa sMKQ =aPLM
(I nmpusHak), oTkpaeTo Ao = MO |

3. [la ce mokaxe, 4e OT HET KBAApara, BCEKH [BA OT KOHTO Ca C Pa3NiHYHM JBDKMHM Ha
CTPAHHTE, HE MOXKE [Ia C& CHCTABH MPABOBLIBIHHK. _

PemeHue. [leTTe KBajpaTa MMaT CTPAHH ¢ PA3JIHYHY ABJDKAHH H Clle~ —
NOBATEJIHO €I{H OT TAX UMa CTpaHa ¢ Half-Manka bkHHA. Jla u36epeM To3n '
XBaZApaT H 1a TONETTHM JO HEro KoH Ja € oT ocTaHAIHTE. AKO CE OIHTaMe
Aa cTIOOHM [IPABOBIBITHAK, Ha CIIEHBAIIA CThIIXA HAKOH OT OCTAHAIIWTE TpH (E)
KBaziparta TpsifBa 1a IOKpHE 3alpUXOBanaTa YacT. T3 CHTyalys ce MoBTap4, (B) (A)
AOKATO YETHPHTE KBaApaTa 3a00MKOJAT TO3M ¢ Hali-Malka CTpaHa, KakKTo e (D)
TI0Ka3aHO Ha veprexa. Heka xBajpar (A) iMa cTpaHa ¢ ZBIKHHA @, KBaJIpaT (©)
(B) - b, xeanpar (C) - ¢, xsagpat (D) — d, u xeanpar (E) — e. Torasa 3a Ibxu-
BHUTE Ha CTPAHHTE Ca B CHia paBeHcTBatTa b=a+e,c=a+b.d=a+c, e=a+d Céopsr
Ha TE3H YeTHPH paseHcTBa e 4a =0, T.6. a =0. To3u pesynTar Joka3Ba TBLPACHHETO,
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9. KJIAC

1.a) Ada Kaxe, 4e 2:+43 2-43 =42.
B, N T G B

6) Ako X U X, (X >X,;) ca KOpeHHTe Ha YPaBHEHHETO x*—4x+1=0,2 } 1 V2
{(Nn=>Y2)ca KOpeHHTe Ha ypaBHEHHeTO y° —3v2y+3 =0, Ia ce H3UMCIH CTOHHOCTTA Ha

X
H3pasa 2 +—

N N
44243 14243 +3
Pemenue. a) IipeacraBame 2++43 kato 2+43= 2f= ‘2/— =

( +J_ Y
=~ 7. 3a3HaMeHareNs Ha IbPBOTO CHEUPAEMO NOTyUaBaMe

I”‘/_! (1+~/_)2 +43_3+43 *-/_(1'*“/_)

1
=2 =R TR
AHAIIOTHYHO 0T 2 —.f3 = 4"22‘/5 = (1_;/3')2 IOTyaBaric
(-5) f =3l - VB-1ieny3_3(-VB)
va- B St Cl e S R

E . J(HJ)Z (=5)
KOHYATCIIHO 2J_(1+J_) ) ’_(JS 1) .J_

6) Kopenure Ha ypapueHnero X w41 +1=0 ca x5, =2+ \3, a Ha ypasuenueTo

w2 +418—12 3-:J§

= (3 +43~ 1) 55

¥y =32y +3=0 ca NS > 7 Ocrasa na 3abenexum, 4e
X X
2422 = 4 npeve 3maby, w0 A=2.
NN

2. B rpusrennuka ABC Touka J e HEHTBPBT Ha BOHCAHATa OKPBXKHOCT, a D e nerata
Ha IepIIeHANKYSpa, cmycHaT of C KbM blononesdinaTa Ha <CAB. Onucanara 0Xoio Tpe-
sreaHuka CJD OKpBXHOCT fpecHya BTOpH MbT cTpadara BC B Touka P, a npasara DP
npecuya ctpanata AB B Touxa €. Jla ce nokaxe, ue:

a) TouxkuTe £ ¥ P JIeXKaT Ha BIIHCAHATA B TpHBIBIANKA ABC OKPBKHOCT;

6) ako D=CD 10 AC=BC.

Pemenue. a) Or «JDC = 90° crenpa, ue CJ e mmametsp u <JPC = 90°, T.e. P nexu
Ha BOucaHata B aABC okpwkHocT. O3nauasame A/NBC =L, «CAB=a, <ABC=§

B <BCA =1y . T kato {.]CD:(g{)“__)—E_ ,T0J¢€ Me)KHyAHD Ako D e MexIy

JuL,T0 <):JPD=<{_]CD=-§ H {QPB=90°—<::JPD=9O°—§.AKoLeMex<nanD,m

«JPD =180°—<JCD =180°~5 1 «pPB = «CPD = «PD~90" =90 -£.

Toraa <PQOD = 180°—(<QPB +<l:QBP)=900 —% u cnenosatenio OB =PB te. ¢
TexH Ha Bnacadata B aABC oKpbXHOCT.



6) Or <A40D =90° +§ =<AJC u ¥CAD = % = «DAQ cnenpa, e 2AQD ~2 AJC .

Toraga iQ—=g]2 Ho OD=CD, taxa ue Q:C—D-, otkppero aAQJ ~aCDJ y
. J JC . A JC

<JAQ = ; =< JCD.Ho <JCD= 90°—(%+§) =-§-. Cneposatenso ¢ =8 u AC=BC.

3. Heka x e peanieH KopeH Ha YpaBHEHHETO = +x =2 .da s Lokake, ge 3 < x° <4,

Pe il & H 1 e. 3aMHCBAME YCIOBHETO KaTo x(x* —x” +1) =2 1 IIoHeXe ' =x241>0 3

Besko ¥, 10 x> 0. Ho x* —x2 +1=x?, otkmaero 22 x.x° = x°. PaBEHCTROTO ¢ mpH X =1,
. 3

HO Ta3k CTOHHOCT He € KOpeH Ha ypasHeHHeTo. C. €10 > TenHo x* <2 nreiikaro ¥ >0

4_ 2 2
10 x® < 4. 0T npyra cTpana nmame xS =x"—22x w x* =x’ —1+=  Torasa
X

x8 = x? —I+z—>~2 4-:~c=--1+2(x+l =z~1422=3.

X X

Ionexe x # |, HepaBeHCTRO:C € | rporo, Te. x° > 3.
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10. KJIAC

1. Jlaneno e ypasrenueto (m” +2)x” —=2(m”> + m+2)x+2m =0, KbIAETO m € PEanHo
9HCTO. .
a) Jla ce OKaKe, ue YPaBHEHHETO MMa 1B PAsIHIHA PEANHH KOPEHa X H X, 3a BCAKa

CTOHHOCT Ha m.
4-2 4+2
0) [la ce mokaxe, 4e 3a BCAKO /7 €a B CHJIa HEpPAaBEHCTBATA 2 =xtx - 5 -

Pe m e 1 1 e. a) TIpecMaTame IMCKPUMHHAHTATA Ha yPaBHEHHETO 110 ChKpaTeHara hopMyna
(m* +m +2)2 - Zm(mz +2)= mt +5m? +4> 0, KoeTo MOKA3Ba, U ypaBHEHHETO HMa ABa
PAa3MHYHK PEaTHH KOpeHa.

2Am? +m+2) 2m
6) Ot popMyaure Ha BueT cremsa, ue X +x, =——————=2+— .
is \/_ N m°+7, m-+2
[ToHexe = _--- , 3ajayaTa Cce CBeXJa IO L Ka_3aHe Ha HEepaBEHCTBATA

1 m 1 2
- =< < , KOHTO OT CBOf CTPaHa ca el BUBTJIEHTHH € (m * \/5) =0.
22 mt42 242

2. B pasuoGenpenus tpaney ABCD wrmure 1phocHoBata 4B ca papuu Ha 30°, IMaroHa-

mT AC e prmononoeama Ha <<DAB | prinnonoesara Ha <BCD npecuua A5 B Touka M,
a orceukara DM npecnmua AC B TouKa V. 74 c¢ HaMepH JHUETO HAa TPUBI'bIHHKE AMN,
aKo JIMLETO Ha Tpanena e 2 +43 .

Pemenue Honexe AC ebi. m0ioBIma Ha {DAB 10 AD = DC CB = b.Ornpaso-

T,
broJiENa aCHB HaMupame f’H = 5 u BH =€b.T’bﬁxaro AB=CD+2HB = (1+J_§)b,

AB+CD 24 bz o
10 Sg8cp = 2 Ch= ( J_) ’ 2 : <
OTIyk b=2, AB= 2+2J— - % m\
Tsit xaro {MCB=—2—<DCB= 75°, 10 A M H B

<MCB=<CMB=175" v MB=2.Torasa

S
AM =23 u S0 =5 AMCH =13 . Tsti xato =
AMC

AN AN
ac e Samw = 1C o SaMc -

Ot aAMN ~aCDN Hamupame ﬂ=£ﬂ_{_ 3, TaKa 4e -Aﬁ =
NC CAC 2

cD
3=
2

-\/5=%(\/§—1)-

O11yK Sgpqw =



3. B xoopouHaTHaTa cMcTeMa ca otend3aHy 8 TOUKH C

L€/I0YHCIIEHH KOOPAMHATH, KAKTO € TI0KA3aHO Ha (urypara. »
A C
a)Tpadrxara naxsagparnara dyrxms £ (x) = ax? +bx +¢
muHaBa npe3 To09kmte A, B u C. Jla ce pemn HEPABEHCTROTO '
k(X) | p
01

6) Konko ca BCHUKH KBafpaTH# (QYHKIMH C apryMeHT x,
rpad¥KKTE Ha KOMTO MEHABAT NPE3 TPH OT 0TOEIA3aHATE TOY-~ B
KH, KaTo €[IHaTa OT TAX € BbPXbT Ha ChOTBeTHATA fapabona?
{OtrosopsT Ha ce 060CHOBE.)

Pemenue. a) Toit kato KoopauHATHTe Ha Toukute 4, B i C ca chotBetHO (—2; 3)
(0:—2) w1 (2;3), 1o KoeduumenTHTE HA dyRKIHMATA & (¥) Ca pelerMeTo Ha CHCTeMaTa
4da-2b+c=3 8a+2c=6 a=125
c=-2% 4b=0 e b=0  Crepoarenno k(x)=1,25x"~2.
4a+2b+c=3 c=—-2 lle==2"

2 —
Hepaneucmomm <0 upd x# 0 e paHOCHIH A

X
x(x—0,410)(x +0,4470) = 5.

PemenmneTo Ha MOCIEAHOTO HEPABEHCTBO € X € - o0; — u,4\[1—0_ ] U (0; 0, 4J1_6 ] .

6) ITa orbenexum, de Ha Hrypara Hma TPH T| 0K ¥ TOUXH TAKHMBE, 4€ TOYKHTE OT BCAKA
TpOHKa IeKaT Ha e/{Ha [1paBa, T.. OTpeeNd . TdH  Tha. # He KBaapaTHa (yHkuMa. OcBeH TOBa
€ OYEBH/IHO, M€ KOH Ja €a JBE TOUKH C PaBHH L.-73H KOODAHHATH HE JIEKAT Ha €iHa M Chlia

_ o2
napabosna. Llle usnonssame paxra, ue T1/ay MKaTa Ha kBagparHara GyHKIMA y = ax” +bx+c

b D

: B
e napabona ¢ BpbX TO4KaTa V( o 4a) H OC Ha CUMEeTpHs Hpaaa'ra X =—5- , MHHaBala
[

mpes ¥ nycnopeanaHaora Oy . [Ipaara x =~2 e oc Ha cuMeTpus 3a Toaxure (—4;~1) 1

.

(0;—1) ncnenosarento, 53emo ¢ Toukara A ompenenaT rpadmka Ha KBagparHa GyHKUHA. AHa-
noruuno Toakure (—4—1) u (2;—1) ca ot rpapukara Ha yHKLMA ¢ BpBX Toukara (~1;2);
touxure (0;—~1) i (2—1) caor rpatpukara Ha Gyrkmus ¢ Bpbx Touxara (L1); aToukure 4 n

C nexar na napabonu ¢ BpeX Todka B H ToUKa (0 - 1) OcTana 1a npoBepHM Bb3MOKHOCTTA
IIBe OT AaJeHUTE TOYKH I3 ¢4 OT JIfAB (,aeceH) {JI0H CIIpAMO BhpXa Ha napabona. ToukHTe A,

Bu (=12) ca or mapaBonara y =—1,5x%=2,5x 2 , HO HHTO E/[HA OT THX HE € HeHH BpBX.

2

1
Ananoraano touxure 4, (1) u (2,—1) caor napabonara y =—3x" —x+ 23 , HO HUTO eflHa

1 1
OT TAX He € BpbX; Touxute B, Cu (l;l) JIEXar Ha mapabonara y = -3 x? —35x —2, BBPXBT

Ha koATo Re ¢ Touka C; ouxute C 1 (1;1) He nexar wa mapabona c Bpex (—4~1) 1 touka C

HE € BPBX Ha mapabosara, MHHABAINA NPe3 TOUKATE (—4;— 1) u (- 1;2). OxoRruarento uma
5 KBafpathu QYHKIHY, KOHTO YAOBJISTBOPABAT YCIOBHETO Ha 322a4aTa.
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11 xnac
1. B tpuerennnka ABC AB=2BC u cos(xABC) = ; . Menuanara AM u BoIONOIC-

BAwara BL ce npecudar B Touka K. TlpaBara CK npecuya 4B n touka H.

a) JJa ce noxaxe, we CH L AB.

6) Ako HUeTO Ha TPHBIBIHHKA ABC € 5, Aa ce HaMepH JTHIETO Ha ‘!STKpH’bI’B}IHHKﬁ
AHKL .

Pewmenne. a) Heka BC =2x. Torasa AB=4x
H BM=CM=x. [Toctpossame MP{CH . Tlo
TeopeMara Ha Tanec umame HP=PB=yy

Ho BK e prnononoesma B aABM , Taka 4e | A gy Py B
AK _AB _dx oo Aemdy o
KM MB P UTIVK TAH Y=Y,

20
Te. AB= -x Ot aCHB | no xocuHycosata TeopeMa HaMkpaMe ChH = > x*. Torapa or

CH? + ."—IB2 = BC? ciensa,ue CH L AB.

3abenexcxa. Moxenacenpmomun'reopemn'anaqes : g-—fgﬁ= 1, —3-11.2.1= 1,

HB—»AH—-x

1 1

o San AR AK 24 8 (Ju AL AK 24 8
Sume ABAM 3°S 1570, AC AM 35 15

TOMB&SAKH=%'%=%SHS4KI 185-%: -—S mﬂmSAHKL-SAHK+SAKL_£S'

2. B rabmmua 10x100 (10 2327 100 creit0a) ca BIHCAHY 112 4 |3
CTereHH Ha JBOMHKaTa, KaKTo £ TOKa3aHo Ha QuTYypara. .

a) Ia ce Hamepu cOOpHT Ha uHCIaTA B TaGIHLATA. 2 14 |8 |16

6) OT rabnuuara mo CIySacH HAYHMH € 3a1ePKHATO 4 | s 16 | 32
yncno. Kakpa € BepOSATHOCTTA TOBA HHCIO A& € TOHEH
KBEApar? 8 16 | 32 | 64

Pemenne. a) CoOHpame dHCnara 110 penoee ¥ OT

BeekH cOOp M3HacsAMe Hal-HuCKaTa cTencH Ha Boikara:

S=(+2422 4. 42"+ +22 +20 4+ 420+ (22 + 27 2 +.2M)+

#2420 42 2By = 142422+ 42002428 4+ D),
J[BaTa MHOXHTE/IA Ca CyMa Ha [€OMETPHYHA IPOTpecHs C NEpBH Wied 1 u Hactro 2. Torasa
20— 2] — (5100 0 _
s=15—. TT @ 1y =1y .
6) B Tabmuuiara wva samicann 1000 yucna. TouHH KBajpaTd €8 BCHYKH YeTHHE CTCHEHH
na 2. Ha rsppns pey MMa SO werhn crenenu na 2: 2° =1, 22,...,2°% , na sropus sva ome 50:
22 24 21% w1y no nocnensus 10-¢ pen 219 212 1% Taxa GposT Ha ueTHuTE CTENEHM

10.50 = 500 . TepceHaTa BEpOATHOCT € 10()0 =40,5.



3, Jlajieny ca mecT peansy dicna & < a4, <@y <@, <d5 < g,
~ a) [la ce nokaxe, Y€ ypaBHEHHETO

fEy=(~aq)x—a)+(x=a)x~a)+(x~a f(x—a,)=0
¥Ma 1B pa3iIH4HH PEATHH KOPEHa,
2
6) Ja ce moxaxe HepaseHCTBOTO {4 + 8, + 03 +a, + 85 +45 ) >12 (al dg + a, a5 + aya )

PemeHue. a) UMame

flay)= (= a a5 - ag) + (a3 — ) Xy = 5) + (0 — a5 )( ~ ).
[Topany 3ananeHara Hapena va wucnara f(a, ) < 0. Ilo Chup Ha v MOKEM 13 OTIpESeIAM

3HaKa Ha [ (dg) = (a5 — & (a5 —ag) + (a5 — & Nag — a5 +{% - a3 )(as — a,) ¥ Ja ycTaHo-

BuM, ue f{(ag) > 0. Tuil kato f (x)e KBagparHa QyHKTHA 0T f(ay) <0 ¥ f{a;) > 0 caegpa
TBBPACHHETO B a). _ .

6) HepaseHcteoTo ClleaBa OT ToBA, 4e geok v,y HaATara Ha f(x)=0 Tpabea na e mo-
NOXKTENHA. >
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12.KJIAC

3 37 3
1..2) Jla ce pem ypasrerueto (y—1) +(y+1) = 77
f) Ra ce namepn 6poaT Ha pelIeHHATa Ha YPABHEHHETO
x4+ )P+ +x+1) =a(@? 1)
B 38BHCHMOCT OT CTOHHOCTHTE Ha PealHHA NapaMeTsp J. _
Pemenue. a) C noMowra va GopmynaTe 3a CHKPATEHO YMHOKEHHE JAACHOTO YpaB-

7
HEHHE Ce ONPOCTABA 10 2V° +6y = §y3 , orxzeto ¥ —4y =0, 1e. y(y—2)(y +2)=0.
Cneposate/iHO KOpeHNTE Ha YPaBHEHHETO ca 4uciara —2,0,2 .

6) Yucnoto 0 e xopeH Ha ypaBHeHHeTo npH a =2, Heka x # 0. Pazgename asete CTPaHH

: : . 3 3 3
HA YPaBHEHHMETO Ha X ou 1I0y4aBaMe (x+;—l) +(x_+; +L) = a(x +;) . Ilonarame
1 | PR |

X+ ” =y, I y| 22 JTOTy4aBaMe YPABHEHHETO BbB BHI4 (,V : 1) + (y + 1) = ay3. ITo mozo-

OeH Ha a) Ha9HH ro ceexaame 10 y((a—2) y2 —6)= 0 % Thii xaTo ]yl 22,70 y#0 nocrasa
sbamoxHocTra (a—2)y° =6 =0, lpn a~2 <) ypasHEHHETO HAMA peLLierMe, ATipH a > 2

6 : ‘
KopeHureca y = %, ‘;_2 - 32 1a JOBELY " Te. ¥ KOLeHH 10 KOPEHH 1 Ha JaJeHOTO YPaRHEHHE

~
CTOHHOCTHTE Ha NapamMeTspa Tp“ﬁ?’ & Ce TaKHBa, Ue 24,1e.2<a= 3

o |
OKOHYaTeNHO: IpH a < 21 - >7 »» YPaBHCHHETO HAMa PellieHue, py @ = 2 ma | [{DPEH

7 7
HpH =5 UMa 2 KOPEHA M, d L < g <— 5 YPaBHEHHETO HMa 4 peansy xopeHa.

2. llaneH € NpaBot "BIwd TPUBIBIHEK ABC ¢ XunoteHysa AB. lonuparennara B To4ka C
KbM ONHCAHATE KOO TLWBIbIHUKA ABC OKPBKHOCT IPECHua OKPLKHOCTHTE C AHaMeTPH
AC n BC choTBeTHO B TOUKH Q 1 P,

a) [la ce U3pasaT AbKUHKTE Ha orceukute AQ, PO U BP 4pe3 ILIDKHHHTE HA CTPaHHTe
AB=r¢, BC=a v CA = b Ha TPHBI'bIHHMKA.

6) AKo JIHUETO Ha TPULIbIHIKA ABC e paBHO nalu nepme"n,p'br Ha YEeTHPHBIBIIHAKA

ABPQe 5~./_ Aa C€ HAMEPAT OCTPHTE BITIK Ha TPHWBILIHMKa ABC.
Pemenue. a) Trli kato <CPB = «COA = 90°, <PCB = <CAB n <):QCA «CBA
(neputepen 1 BOHCaH 'BI'I:J]), 10 AACQ-~A4BC u ABPC~ABCA.
_Lo_4aC , BP_CP_BC

Cnenosa'renﬂo 1c BC A B BC AC E

AC* B AC.BC _ab BC? &2 AC.BC ab
O ACS T T T s T By = n P T =T




2 2
CrenosarenHo AQ = b— , PQ= gﬂ w BP=2- . 0T
: c

NPaBOBIBIHATE TPHBIBIHHIH APQPI BPQ namupame

b
AP ==b 2 tag BQ_—Ja +4b*

6) Hexa I ¢ nepumetspnT Ha ABPQ.

2, ;2
ToraBaH=AB+BP+PQ+QA=c+M.
c
Toitkaro ¢ =a’ +b% 4 25 =ab {(Sasc =S), 10 I1= c+£2—f—2—a£ 2c+ 4—S
Ipu [I=5v2 S =1 umame 5v2 = 2c+—— , OTKBETO 267 —5J_c+4 (} . Pelmenmsata

5
HATOBA ypaBHeHHe ca ¢, = 2v/2 H €; = =7 Tm‘ixam c=a +b2 = 2ab=4 ,TO ¢ 22, 1aKa

He caMo ¢ YHOBJIETBOPABA YCIOBHETO. AKO <CAB=a, S= 3 ceosaesina =1 c?sin2a
4

Ortyk umame 1=2sin2ea, re. sin2a -% oTkbaeTo 2a =30° win 2a =150°. Cnenosa-
TEHO OCTPHTE BIMK Ha Tpubrbiuka ABC ca 15°1n 75°.

3. OcHoBara ABCD va nipasa npHima ABCDA,B,C | D, ¢ oxoneH p176 A4'=b ep0M6 ¢BC
crpana AB= g w ¥DAB =0 [la ce mamepw:

a) pasCTOSHAETO OT BbPXa B, 110 paBHAHATA ACD;

AB
6) oTHOmeHHETO — - 7 , 3K 4[(ACD1‘ ,(CDD\Cy) ]=45° H <Dib=60",
Pemenwue. a) Hexa B H L(ACD;). Twit xaro L c,
“ABCD e pom6, To BD L AC . Tlonexe mnpusmara ,’:“\\
/. ~ B
e npasa, To BB 1L(4BCD) u BB 1L AC . Toraz, i i ;\
T . N
(BDD,B,) L AC, te. (BDD,B) L (ACD,). Cremora- | R D RN
tenno BH nexu B pasHuHara (BDDB;) . 1l mese /, /"‘_\;‘—"::::: C
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